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Σερβίας Πορφύριος: Το χέρι του Αγίου Σάββα 
είναι αυτό το οποίο μας οδηγεί και μας ευλογεί
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Με αισθήματα συγκίνησης ο λαός του Βελιγραδίου 
αποχαιρέτησε το πρωί της Κυριακής της Πεντηκοστής, αμέσως 
μετά την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία και τον Εσπερινό της 
Γονυκλισίας, το ιερό λείψανο της αριστερής Τιμίας Χείρας του 
Αγίου Σάββα, ιδρυτού της Εκκλησίας της Σερβίας, το οποίο 
επέστρεψε στη Μονή Μιλεσέβου, όπου και φυλάσσεται.

Στον μεγαλοπρεπή ναό του Αγίου Σάββα στο Βελιγράδι το πρωί της Κυριακής ο 
Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος προέστη της Θείας Λειτουργίας στην οποία 
συλλειτούργησαν ο Μητροπολίτης Αυστραλίας και Νέας Ζηλανδίας κ. Σιλουανός, ο 
οποίος κήρυξε τον θείο λόγο, καθώς και κληρικοί της Αρχιεπισκοπής Βελιγραδίου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=30


Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας, το ιερό λείψανο του Αγίου Σάββα το οποίο 
παρέμεινε για προσκύνηση από το απόγευμα της λιτανείας της Αναλήψεως, 
αναχώρησε για τη Μονή Μιλεσέβου, όπου και φυλάσσεται. Στη σύντομη ομιλία του 
ο Πατριάρχης Σερβίας αναφέρθηκε αρχικά στην εορτή της Πεντηκοστής και τη 
χάρη του Αγίου Πνεύματος η οποία πλημμυρίζει την Εκκλησία. “Με το Άγιο Πνεύμα, 
ο σερβικός λαός μας γεννήθηκε εν Χριστώ και βαπτίστηκε μια για πάντα από το 
άγιο χέρι του μεγαλύτερου ανάμεσά μας – το χέρι του Αγίου Σάββα”, είπε και 
μίλησε για το μεγάλο προσκύνημα στο οποίο έλαβαν μέρος χιλιάδες πιστοί 
ζητώντας τη μεσιτεία του Αγίου Σάββα.



“Το χέρι του Αγίου Σάββα είναι το χέρι που μας οδηγεί στην αιώνια ζωή, το χέρι 
που μας ανοίγει τον δρόμο, το χέρι που μας δείχνει πού και πώς πρέπει να πάμε, 
αλλά και το χέρι που μας ευλογεί”, τόνισε εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του 
προς τον Θεό για τη μεγάλη ευλογία την οποία έλαβε όλες αυτές τις ημέρες του 
προσκυνήματος η σερβική πρωτεύουσα.













ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ: 

Το Βελιγράδι υποδέχθηκε την Τιμία Χείρα του Αγίου Σάββα (ΦΩΤΟ)

Σερβίας Πορφύριος: Η Χείρα του Αγίου Σάββα να μας δείχνει το δρόμο και 
να μας συμφιλιώνει με τον Θεό

Βελιγράδι: Χιλιάδες πιστοί συρρέουν για να προσκυνήσουν την Τιμία 
Χείρα του Αγίου Σάββα
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